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Додаток 1 до наказу     

Про проведення конкурсу на номінацію  

«Молодий викладач-дослідник» 2025 року 

 

ПОЛОЖЕННЯ 

про конкурс на номінацію 

«Молодий викладач-дослідник» 
 

У конкурсі на номінацію «Молодий викладач-дослідник» (далі – Конкурс) 

можуть брати участь науково-педагогічні працівники, основним місцем роботи яких є 

КПІ ім. Ігоря Сікорського, які працюють за основним місцем роботи або за 

внутрішнім сумісництвом на посаді асистента/ викладача/ старшого викладача/ 

доцента/ професора не менше ніж 0,25 ставки, мають аудиторне педагогічне 

навантаження не менше 100 годин, та які окрім викладацької роботи провадять 

активну науково-дослідну роботу, зокрема: готують кадри вищої кваліфікації, 

здійснюють керівництво науковою роботою здобувачів вищої освіти, публікують 

результати своїх робіт у провідних вітчизняних та закордонних наукових виданнях, 

монографіях, підручниках тощо. 

Згідно Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» від 

26.11.2015 № 848-VIII (зі змінами) – участь у Конкурсі можуть брати участь вчені 

віком до 35 років включно, які мають вищу освіту не нижче другого (магістерського) 

рівня, або вчені віком до 40 років включно, які мають науковий ступінь доктора наук. 

Показники, що приймаються до уваги в процесі розгляду анкет учасників 

Конкурсу (у дужках зазначено інформацію, яку має навести учасник Конкурсу у 

своїй анкеті з метою підтвердження факту виконання критерію): 
П О К А З Н И К И 

Кількість захищених номінантом або під його керівництвом кандидатських 

(доктора філософії) дисертацій 

Персональна частка обсягів виконуваної тематики за рахунок загального і 

спеціального фонду МОНУ і НФДУ (тис. грн.) (показник підтверджується 

довідкою з бухгалтерії) 

Персональна частка обсягів виконуваної тематики на замовлення підприємств і 

організацій України (тис. грн). 

(показник підтверджується довідкою з бухгалтерії, показник з коефіцієнтом 2) 

Персональна частка обсягів виконуваної тематики на замовлення компаній інших 

країн (еквівалент в тис. грн) (показник підтверджується довідкою з бухгалтерії, 

показник з коефіцієнтом 3) 

Кількість публікацій у виданнях категорії Q1, Q2 індексованих у наукометричних 

базах даних Web of Science Core Collection та/або Scopus (показник з 

коефіцієнтом 2) 

Кількість публікацій у виданнях категорії Q3, Q4, індексованих у наукометричних 

базах даних Web of Science Core Collection та/або Scopus 

Кількість публікацій у зарубіжних періодичних наукових виданнях, мовами ОЄСР 

(окрім зазначених у попередньому пункті)  

Кількість публікацій у наукових виданнях, включених до категорії А переліку 

наукових фахових видань України (окрім зазначених у попередніх пунктах) 

Кількість публікацій у наукових виданнях, включених до категорії Б переліку 

наукових фахових видань України (показник з коефіцієнтом 0,5) 
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Загальна кількість цитувань номінанта у наукометричній БД Scopus (на дату 

подання документів) 

Загальна кількість цитувань номінанта у наукометричній БД WoS (на дату подання 

документів) 

Індекс Хірша (h-індекс) номінанта у наукометричній БД Scopus (на дату подання 

документів) 

Індекс Хірша (h-індекс) номінанта у наукометричній БД WoS (на дату подання 

документів) 

Кількість публікацій у Google Scholar (показник з коефіцієнтом 0,5) 

Загальна кількість цитувань у Google Scholar (на дату подання документів) 

(показник з коефіцієнтом 0,5). 

Загальний ідекс Хірша (h-індекс) у Google Scholar ( на дату подання документів) 

(показник з коефіцієнтом 0,5) 

Кількість отриманих патентів на корисну модель, та свідоцтв про реєстрацію авт. 

права на результати наукової діяльності, власником яких є КПІ ім. Ігоря 

Сікорського 

Кількість отриманих патентів на винаходи, власником яких є КПІ ім. Ігоря 

Сікорського 

Продано ліцензій на суму (тис. грн) 

Кількість проєктів, поданих на фестивалі, конкурси національного та 

міжнародного рівнів, «Sikorsky Challenge», інші 

Кількість проєктів-фіналістів на фестивалях, конкурсах національного (показник з 

коефіцієнтом 1) та міжнародного (показник з коефіцієнтом 2) рівнів, «Sikorsky 

Challenge», інші 

Кількість натурних експонатів та інноваційних проектів, які представлено на 

науково-технічних виставках та заходах 

Підручники з грифом Вченої ради університету (тільки кількість стор. 

підготовлених автором) 

Навчальні посібники з грифом методичної ради університету (тільки кількість 

стор. підготовлених автором 

Опубліковано монографій (к-ть стор. підготовлених автором) в провідних 

закордонних виданнях (Springer тощо) (показник з коефіцієнтом 3) 

Опубліковано монографій (к-ть стор. підготовлених автором) в закордонних, 

колективних виданих мовами ОЄСР (окрім зазначених в попередньому пункті) 

(показник з коефіцієнтом 2) 

Опубліковано монографій (к-ть стор. підготовлених автором) з грифом Вченої ради 

університету 

Керівництво науковими роботами, що отримали призове місце на конкурсах, на 

рівні України (надати прізвища здобувачів вищої освіти, номер академічної групи, назву 

роботи, інформацію щодо конкурсу і зайнятого місця). 

Керівництво науковими роботами, що отримали призове місце на конкурсах на 

міжнародному рівні (надати прізвища здобувачів вищої освіти, номер академічної 

групи, назву роботи, інформацію щодо конкурсу і зайнятого місця). 

Керівництво студентами, що отримали призове місце на олімпіадах на рівні 

України (надати прізвища здобувачів вищої освіти, номер академічної групи, назву 

роботи, інформацію щодо конкурсу і зайнятого місця). 
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Керівництво студентами, що отримали призове місце на олімпіадах на 

міжнародному рівні (надати прізвища здобувачів вищої освіти, номер академічної 

групи, назву роботи, інформацію щодо конкурсу і зайнятого місця). 

Отримання премії або гранту Президента України 

Отримання нагороди Верховної ради або Кабінету Міністрів України.  

Отримання національної премії України імені Бориса Патона (показник з 

коефіцієнтом 2) 

 

До заповненої гугл-форми прикріпляється додаток з роз’ясненнями 

показників досягнення учасника конкурсу. 

Перелік публікацій надається за формою 11 за підписом декана 

факультету/директора навчально-наукового інституту, завідувача кафедри та 

номінанта. 

Дані в Анкеті надаються за результатами науково-педагогічної діяльності 

номінантів за поточний навчальний рік (01.09.2024 – 31.08.2025). 

Розгляд кандидатур проводиться Комісією Вченої ради КПІ ім. Ігоря 

Сікорського з наукової та інноваційної діяльності. 

Узгоджені комісіями кандидатури рекомендуються Вченій раді КПІ ім.  

Ігоря Сікорського до затвердження. 

Вчена рада КПІ ім. Ігоря Сікорського відкритим голосуванням приймає 

рішення щодо затвердження переможців конкурсу в номінації «Молодий 

викладач-дослідник». 

Розгляд кандидатур відбувається один раз на рік. 

На основі рішення Вченої ради КПІ ім. Ігоря Сікорського переможцям 

конкурсу видається Диплом встановленого зразка та встановлюється надбавка за 

високі досягнення у праці до заробітної плати в розмірі 20 % від посадового 

окладу терміном на один рік (за рахунок загального і спеціального фондів). 

Перемога у Конкурсі не забороняє науково-педагогічному працівнику 

приймати участь у Конкурсі в майбутньому. 


